

## ОРГАНИЗОВАТЬ СБОР предложений рабочих и колхозников к третьему году пятилетки

### Могильщиков рабочей инициативы—под суд

В деревне это дело обстоит слабее. До сих пор еще слабо втянута масса колхозников и не мобилизовано внимание на непосредственных вопросах улучшения производства, укрепления колхоза и роста их. Еще недостаточно организован обмен социалистическим опытом между колхозами.

Рабочая инициатива, подхваченная партийными и профессиональными организациями, нашедшая свое выражение в широкой волне рабочих предложений, имеет громадное значение в деле выполнения и перевыполнения производственных планов.

Рабочая масса на предприятиях вносит ряд ценнейших предложений, проведение которых целиком и полностью обеспечивает выполнение производственных планов, но между тем есть случаи, что ценнейшие рабочие предложения своевременно не проводятся в жизнь.

Теперь с наступлением 3-го года пятилетки, к началу этого года появилась новая волна рабочих предложений и в обязанность партийных и профессиональных организаций в данное время входит—организация наиболее быстрого проведения этих рабочих предложений в жизнь.

Необходимо сейчас же развернуть массовую политическую работу по сбору рабочих предложений и вести решительную борьбу с затяжкой в продвижении их. Необходимо сейчас же организовать тщательную проверку выполнения имеющихся рабочих предложений на предприятиях, путем привлечения широких рабочих масс к этому делу.

Содержание рабочих предложений, а также их выполнение, должно быть предметом внимания каждого рабочего и служащего. Необходимо сейчас же организовать тщательную проверку выполнения имеющихся рабочих предложений на предприятиях, путем привлечения широких рабочих масс к этому делу.

В городе мы имеем значительные достижения в области сбора и выполнения рабочих предложений на ряде предприятий.

## Тысячи крестьянских хозяйств идут в колхозы

Образцовой подготовкой к весне усилим приток единоличников в колхозы

Коллективизация крестьянских хозяйств в Ленинградской области усиливается. С 20 ноября по 10 декабря возникло 33 колхоза, коллективизировано больше 1200 крестьянских хозяйств.

В течение осени, начиная с 1 сентября, по области организовано 287 новых колхозов, в существующие колхозы вошло около 6700 хозяйств.

В Дальневосточном крае за ноябрь в колхозы вошло 1138 хозяйств.

В Казанском крае за последние дни в колхозы вступило 733 хозяйства.

## Улучшить культурно-бытовое обслуживание совхозов

Чтобы обеспечить рабочее население фабрично-заводских районов и совхозов культурно-бытовыми и лечебно-профилактическими учреждениями в соответствии с темпами промышленного и совхозного строительства, Совнарком РСФСР предложил Наркомату и местным исполкомам при строительстве новых, а также расширения существующих предприятий иметь в виду, что одновременно нужно строить и культурные и лечебные учреждения, школы, ясли, детские сады, диспансеры, больницы, столовые, клубы, механические прачешные, бани и так далее.

## Всероссийское совещание медперсонала совхозов и колхозов

Затянулось Всероссийское совещание медицинских работников совхозов и колхозов. Совещание приняло резолюцию, которая будет в ближайшее время подана. Большой интерес делегатов вызвала резолюция по определению санитарного минимума. Внесено несколько дополнений в издание по санитарному минимуму о введении в

# ДВИНЕМ КРАСНЫЕ ОБОЗЫ навстречу третьему году пятилетки!

„Борьба за хлеб—борьба за социализм“ (ЛЕНИН)

## НОВО-БАРНАУЛЬЦЫ, ПОКАЖИТЕ ПРИМЕР Боевого выполнения встречного плана хлебозаготовки!

### Белоярцы проводят ударник по хлебозаготовкам

## ЖДУТ ОТВЕТА ОТ ПЕТРОВСКО-ЛОГОВЦЕВ

Президиум Ново-Барнаульского сельсовета совместно с активом писемцев:

1. Полученный вызов от коммуны „Восток“ активу сельсовета на сбор государствену 50 центнеров в ответ активам империализма, на оборону страны.—принять. Одновременно широко развернуть с места в движение между участками и отдельными гражданами села на быстрое выполнение и перевыполнение плана хлебозаготовки.
2. В самый короткий срок собрать всю задолженность по плану как обязательным, так и добровольным (тракторные акции, акция «Пятилетка в четыре года» и т. д.) Активу села всю имеющуюся задолженность нести в трехдневный срок.
3. Постановление пленума сельсовета от 5 декабря об отчислении 50 процентов ж.налогов рублю на оборону страны всему активу выполнить немедленно и вынести дано решение на обсуждение широких масс.
4. Члены президиума и присутствующий актив объявить себя ударниками по выполнению хлебозаготовки, сбору средств и по разглагольствованию коллективизации на основе решений пленума Горисполкома ВКП (б) и выработать последовать примеру Петровско-Логовского сельсовета с его активом.

## Гнать кулаков Гусельниковых с предприятий

Гр-н Гусельников Прокопий Кириллович, проживающий в городе Барнауле, по ул. 25 октября, дом № 48, ранее жил в деревне Бруто, Чумшского района. Гусельников имел крупное кулацкое хозяйство (мельница, паеки), в котором не обходился без применения наемного труда. Гусельников уехал в город с момента объявления закона о ликвидации кулака, как класса. Сейчас он имеет лошадей, корову и в нынешнем году сдал три тентаха хлеба. Такое хозяйство в городе он имеет только в внешнем току. Год тому назад он имел 3 на 4 лошади, несколько коров и гораздо большую посевную площадь, купав в Белооярское на хлеб паек. Сын Гусельникова—Степан Прокопьевич, как-то устроился на работу в деп. ст. Барнаул; вынужден с собой везти отца и братья и ищет на них продукты и дефицитные товары на мажоранном ЦРК. Другой сын—Игнат работает в столовой ЦРК при пимокатном заводе Мехтреста. Необходимо разоблачить и гнать кулаков Гусельниковых с предприятий. Отца Гусельникова надо лишить права голоса. РАБОЧИИ.

## Ударник по хлебозаготовкам

БЕЛОЯРСК (по телефону от нашего корреспондента). Вчера село закончилось отчетно-предвыборная кампания. Явка избирателей в среднем составляла 62 процента. Вчера же состоялось заседание сельсовета. Вынесено решение—вторую половину декабря объявить ударником по выполнению встречного плана хлебозаготовки, по проведению выборной кампании, по ликвидации задолженности по всем планам и по подготовке к весне с.х. кампании и развертыванию коллективизации.

## Только при развертывании коллективизации можно обеспечить успех весеннего сева

На конкретных примерах показать каждому бедняку и середняку преимущества колхоза

## Сбор, подготовка и хранение семян—важнейшее звено весенней сельскохозяйственной кампании

Еще в начале ноября ЦК ВКП(б) предложил местным организациям особое внимание уделять организации и хранению семенных фондов. Современный сбор семенных фондов и правильное хранение их—основное условие, обеспечивающее успешное проведение предстоящей весенней посевной кампании. Урожай в нашем районе в нынешнем году полностью обеспечит яровой посев собственными семенами. Расплатив на государственную семенную помощь придется меньше всего. Перед колхозами нашего района стоит задача немедленно выдвинуть в собрании урожая в общеплановый семенной фонд необходимые количества семян, обеспечивающих полностью яровой сев, учитывая и расширение предстоящего посева. Вместе с тем при вступлении в колхозы новых членов—бедняков, середняков одновременно с оформлением их членства требуется от последних взносов падающих на их долю семян, подхода, несомненно, различно в каждом конкретном случае в соответствии с социальным положением вступающих в колхозы. В ряде мест у отдельных колхозов имеется тенденция использовать падающие на потребителям нужды в семенах, что государство семенами их обеспечит. С такими настроениями надо решительно бороться. Разстранжи-

## Отчетно-перевыборная кампания советов



На снимке—у доски объявлен Горсовет просматривают списки избирателей.

## К ПЕРЕВЫБОРАМ СОВЕТОВ

## ПЕРЕВЫБОРЫ СОВЕТОВ—ВАЖНЕЙШИЙ УЧАСТОК КЛАССОВОЙ БОРЬБЫ!

## Изолировать кулака от выборов

С началом перевыборной кампании советов у кулаков-лишениц наблюдается большая тяга к реэволюции. Чтобы восстановить право голоса, лишеницы пускаются на все хитрости. В селе Абакни кулак лишениц Лунина собрал за себя солидную батрачку и бедноту. Между прочим, он добился подлинного 3-летнего сына коммунарки Петрикова. Попа в этом и все успехи Лунина.

## ПОЧЕМУ РЕШЕТОВ НЕ ЛИШЕН ПРАВА ГОЛОСА?

Член коммуны дер. Близкое, Красноянского сельсовета, Павловского района, Решетов Федор эксплуатировал чужой труд, был членом-исполнителям (Исц) его торговцев. При составлении Решетов также все время эксплуатировал чужой труд, а последние два года сделался активистом в селе. Таким Решетовым не место в коммуне: он должен быть также лишен и права голоса. ЗНАЮЩИИ.

## Соревнуют на лучшие перевыборы советов

На бедняцком собрании села М.-Казармы отмечено, что работа в журнале и участках по перевыборам сельсовета протухла слабо. В ответ на это участковые уполномоченные по перевыборам вступили в социальное соревнование. Мало-казарменский избирком в целом вступил в соревнование с избиркомом села Бобровка.

## ВЕСНА НЕ ЗАГОРАМИ

## Подготовку к весне не вести на ударные темпы

Первые сведения о подготовке к весеннему сезону, поступившие в Наркомзем РСФСР, говорят о том, что подготовка к весне идет далеко неудовлетворительно. Чрезвычайно плохой проходит сбор общеплановых фондов, слабо проходит сбор остатков фондов. На Западной Сибири—9 проц., Нижней Волге—32, Уральской области—34, ЦЧО—около 54 проц. Места почти не приступили к зерноочистке. Нет сведений о ходе протравливания семян, снабжения зернами и сортировке. Не начат зимний ремонт. В Уральской области из 50 неисправных тракторов отремонтировано 9. На Нижней Волге из 439 отремонтировано 27, в Нижегородском крае из 424 неисправных отремонтировано 3 трактора.

## Тракторы ремонтируют-ся черепашиными темпами

Межрайонная барнаульская мастерская Тракторцентра и весеннему сезону готовится слабо. В особом квартале—октябрь-декабрь—она должна отремонтировать 49 тракторов, на 18-е же декабря их отремонтировано только 35. Тов. Антонов—зав. мастерской заявляет: Не везут тракторы. Сейчас их должно быть в мастерской в ремонте на менее 30, а у нас только 9. На вопрос, почему,—мотивирует так: Раньше была молотья, а сейчас идет передача тракторов в ИТБ ст. колхозов. Видно поэтому. Совершеннолетним и ударничестве рабочие не занимаются, как методом продвижения производительности труда. ЦБЕТ.

## Заготовить корма к весеннему сезону

Наркомзем предложил всем красным и областным земельным управлениям и Наркомземам автономных республик обеспечить выполнение директивы Совнаркома о заготовке кормов к весеннему сезону. Необходимо твердо установить наличие кормов. Не-

## 50 миллионов рублей на соцстрах

Коллегия Наркомтруда РСФСР утвердила проект бюджета соцстраха на 1931 год в 50148000 рублей. Проект предусматривает значительное увеличение ассигнований на подготовку рабо-





